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Cíl práce: Cílem práce je deskripce vybraných příčin bolesti páteře v souvislosti s druhem 

gymnastického sportu, tréninkového zatížení a specifickými momenty, kdy v jednotlivých 

segmentech páteře gymnastky bolest pociťují. 
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Celková náročnost tématu: 

Podprůměrná        Průměrná    Nadprůměrná 

 

Kritéria hodnocení práce – stupně hodnocení: 

Stupeň splnění cíle práce; rozsah práce 

 

Cíl práce a požadavky spojené s rozsahem práce byly 

splněny. 

Logická stavba práce 

 

Jednotlivé kapitoly závěrečné práce na sebe navazují 

v logickém pořadí. Čtenář je obeznámen s problematikou 

práce a obsahem postupného řešení vybrané problematiky 

závěrečné práce. 

Práce s literaturou – citace, vlastní komentář  

 

Práce obsahuje přehlednou rešerši k vybrané problematice 

s řádně odcitovanými literárními zdroji, z celkového 

počtu 50 zdrojů (19 zahraničních). 

Adekvátnost použitých metod 

 

Pro sběr dat bylo využito dotazníkového šetření, které 

dostatečně pokrývá řešenou problematiku práce. Analýza 

dat byla provedena pouze deskriptivním hodnocením, 

tedy mírou centrální tendence a variability zjištěných dat. 

Hloubka tematické analýzy, vlastní přínos 

studenta 

 

Studentka zpracovala téma, které je aktuální a poměrně  

řešené. Téma přispívá souhrnně k problematice 

epidemiologie úrazů páteře u gymnastek na různé 

výkonnostní úrovni. Téma je přínosné především pro 

trenérskou populaci ve vybraných sportovních oblastech. 

Úprava práce: text, grafy, tabulky 

 

Práce disponuje jasnou strukturou textu doplněného 

příslušnými grafy a tabulkami ve výsledcích práce. 

Některé grafy by mohly být lépe upraveny. 

Stylistická úroveň, jazyk 

 

Odpovídá úrovni absolventa vysoké školy. Text má 

jasnou a ucelenou strukturu, pro čtenáře je velmi 

přehledný a pochopitelný. V práci se vyskytují chyby 

v textu zcela ojediněle. 

Praktická/teoretická  využitelnost zpracování: 

Podprůměrná     Průměrná    Nadprůměrná. 



 

Otázky k obhajobě:  
 

1. V práci uvádíte, že jste použila dotazníkové šetření. Je očividné, že Vámi vybraný (vytvořený) 

dotazník není standardizovaný. Na jakém podkladě byly vybírány jednotlivé položky zahrnuté 

v dotazníku? Existuje i nějaký standardizovaný dotazník pro kvalitativní/kvantitativní hodnocení 

bolesti v oblasti páteře pro sportovce, který by bylo také vhodné použít ve Vaší závěrečné práci? 

2. Metodika práce popisuje výzkumný subjekt a sběr dat, avšak bez informace, z jaké geografické 

oblasti a jakým způsobem byly participantky vybírány (v úvodu práce je sice uvedeno, že se jedná o 

gymnastky z České republiky, ale není již definováno v jakém rozsahu). Otázka tedy zní: Z jaké 

oblasti/sportovního klubu gymnastky byly, a jak probíhal výběr gymnastek pro tento výzkum? 

3. V teoretické části práce se zmiňujete o problematice a příčinách bolesti páteře podrobněji i 

z biomechanického hlediska, tedy kdy jsou bolesti zad spojovány s četností nadměrného 

(nefyziologického) zatěžování jednotlivých úseků páteře. Jakou roli zde hraje stabilizace bederní 

páteře v rámci funkce svalů hlubokého stabilizačního systému? Je možné předcházet úrazům 

zad/páteře při tréninku nějakými terénními testy, které byste doporučila? 

 

Práce je doporučena k obhajobě: Práci doporučuji k obhajobě. 
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